

ОБУХІВСЬКІ ВІСТІ

№5 (949)

19 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА



ОБУХІВСЬКА БЛІЛ СТАЛА КЛАСТЕРНОЮ.
ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ ЗАГИБЛИМ - стор.2

ДО 90-РІЧЧЯ ТОВАРИСТВА СЛІПИХ:
ЖИТТЯ НА ДОТИК стор.3

ІНТЕРВ'Ю З ДИРЕКТОРОМ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ
ПОЛІКЛІНІКИ П.АДАМОВОЮ стор.4



З Днем Конституції України!

ДОРОГІ ЖИТЕЛІ ОБУХІВСЬКОЇ ГРОМАДИ!

28 червня ми відзначаємо одне з головних державних свят – День Конституції України. У 1996 році Верховна Рада України, висловлюючи суверенну волю громадян нашої держави і спираючись на багатовікову історію українського державотворення, на світовий досвід, прийняла Основний Закон України – Конституцію, яка стала реальною і дієвою основою розбудови незалежної демократичної держави як повноправної учасниці світового співтовариства.

Конституція України наголошує на абсолютній цінності людини, її життя і здоров'я, честі і гідності, недоторканості і безпеки. Саме такі засади нашої державності так дратують наших ворогів, саме тому російський агресор так прагне зруйнувати все святе і цінне для українців і нав'язати нам реалії «великава рускава міра».

Але ми довели, що можемо захистити себе і інших, що ми нація, яка бажає жити на демократичних засадах і поважає верховенство Закону, адже саме наша Конституція Пилипа Орлика була чи не найпершою у світі.

Ми живемо у надзвичайно складний час, коли незалежно від нашого бажання кожен день життя стає історією. Саме сьогодні народжується українська нація, у прояві величної мужності, сили духу, патріотизму. Ціннішими та дорожчими для нас із вами стають такі поняття як свобода, незалежність та Конституція. Ми їх не просто отримали з чистею доброю волею – за них покладали свої життя наші земляки - кращі сини нашої землі!

Саме завдяки українським воїнам ми з вами можемо відзначати сьогоднішній день, і головне - маємо цінувати права та свободи, які гарантовані Конституцією і які в нас намагається відібрати наш тисячолітній московський ворог, знову розпалюючи вогонь повномасштабної війни. Забрати нашу свободу та незалежність, забронити українську мову, захопити нашу землю та знищити українців як народ. Тисячолітня історія України містить десятки і сотні прикладів, коли численні зовнішні, а то й внутрішні вороги намагалися нас розділити, роз'єднати на окремі територіальні утворення, по-імперськи загартувати їх, посіяти розбрат за мовною ознакою, релігійними поглядами й переконаннями тощо. Але ми вистояли. Збереглися. І нині, в умовах повномасштабної війни, коли на кону стоїть незалежність, воля, саме існування українців як самобутнього етносу, ми знову демонструємо собі та світові вміння зібратися, згуртуватися, об'єднуватися та єдиним кулаком бити й виганяти з рідної землі московських зайд і грабіжників.

Українці вистоять! Україна перемаже! Наша Конституція буде діяти по всій країні!

Вітаємо вас з державним святом – Днем Конституції України! Від щирого серця бажаємо всім здоров'я, щастя, успіхів та плідної праці на благо українського народу. Нових звершень нам заради реалізації принципів основного Закону нашої держави.

Перемоги нам усім над ворогом і мирного неба нашої прекрасної країни.

Слава Україні!

Сергій КЛОЧКО, секретар Обухівської міської ради,
Виконавчий комітет та депутати міської ради

АКТУАЛЬНО!

ПРОВОДЯТЬСЯ ПЕРЕВІРКИ УКРИТТІВ

Рятувальниками Обухівського РУ ГУ ДСНС України у Київській області спільно з представниками поліції, органів влади, співробітниками Обухівської районної військової адміністрації проводяться оперативні огляди фонду захисних споруд цивільного захисту, що знаходяться на території Обухівської МТГ та та району.

В ході оперативних обстежень здійснюються огляди укриттів на предмет цілодобової доступності їх використання населенням. За результатами кожної перевірки складається Акт оперативного огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання

для укриття населення.

Подібні інспекції триватимуть, адже це одне з найпріоритетніших завдань сьогодні – дати можливість людям бути у безпеці під час обстрілів.

Ми вкотре нагадуємо балансоутримувачам укриттів всіх форм власності, будь ласка, залишайте сховища та підвальні приміщення відчиненими! Ворог може завдати підступний удар будь-якої миті, тож ми маємо максимально забезпечити населення укриттями.

Обухівський РУ ГУ
ДСНС України у Київській
області,
Обухівське районне
управління поліції

На території Обухівської міської територіальної громади знаходяться 12 захисних споруд, до складу яких входять 8 сховищ та 4 протирадіаційні укриття.

2-го червня відбулось позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконкому Обухівської міської ради стосовно стану укриттів у громаді.

Нагадаємо, в Обухові облаштовані укриття по вул. Миру, 17а, Каштанова, 13 та Київська, 154.



ДОБРОЧИННИСТЬ

ГУМАНІТАРНИЙ ВАНТАЖ ВІД ККПК ДОСТАВИЛИ ДО ХЕРСОНА

Про надважливу гуманітарну місію до Херсона, який після підризу росіянами Каховської ГЕС з 6 червня потерпає від затоплення, розповіли на Київському картонно-паперовому комбінаті. Оперативно, через три дні, допомога від комбінату вже дісталася до Херсона.



Продукція санітарно-гігієнічного призначення нашого виробництва, одноразовий посуд, сміттєві пакети, бутильована питна вода та їжа швидкого приготування – всього 150 тисяч одиниць на близько 1 мільйон гривень відправили до багатостраждального, але незламного Херсона, - повідомили на комбінаті.

Підтоплення та обстріли не завадили доставити гуманітарну допомогу за призначенням. Пра-

цівники підприємства укомплектували вантажівку найнеобхіднішим, а саме: 32 256 рулонами туалетного паперу, 5 000 бляшанками консервів, 4 786 упаковками їжі швидкого приготування, 91 000 одиниць одноразового посуду, 718 бултями питної води та 1646 сміттєвими пакетами.

У ККПК наголосили, що мати змогу надати відчутну допомогу у складний час співвітчизникам для них так само важливо, як і для тих, хто потребує підтримки.

«Наслідки підризу Каховської ГЕС, які шокували весь цивілізований світ, без зайвих звернень викликають лише одне бажання – допомогти людям, що опинилися у моторошній реальності. Звичайно, що наше підприємство, яке входить до складу австрійського Pulp Mill Holding, миттєво відреагувало на трагічні події. Терміново з'ясували найбільші та нагальні потреби регіону, оперативно зібрали першу гуманітарну вантажівку.

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ УКРАЇНИ!

ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ ЗАГИБЛИМ БІЙЦЯМ



Указом Президента України за особисту мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі орденами «За мужність» III ступеня (посмертно) нагороджені наші земляки - військовослужбовці ЗСУ:

**ЧОРНИЙ Євгеній Владиславович,
ЧЕРНЮШОК Євгеній Володимирович.**

26 травня в Обухівському краєзнавчому музеї відбулось вручення державних нагород рідним загиблих військовослужбовців. Ордени вручали секретар Обухівської міської ради Сергій Ключко та представник Обухівського районного центру комплектування та соціальної підтримки.

Нагадаємо, у листопаді 2022 року Указом Президента України №793/2022 старшого лейтенанта **САМОЙЛЕНКА Юрія Олеговича** нагороджено орденом **Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно)**. 5 травня 2023 року родинам загиблих бійців: **СКРЕКОТНЯ Віталія Миколайовича** вручено орден «За мужність» II ступеня (посмертно); **ТИМОФІЯ Михайла Івановича, ПАНЧЕНКА Олега Вікторовича та МЕЛЬНІЧЕНКА Анатолія Володимировича** - «За мужність» III ступеня (посмертно).

ОБУХІВСЬКА ЛІКАРНЯ СТАЛА КЛАСТЕРНОЮ

Міністерство охорони здоров'я України затвердило статус основних медичних закладів Київської області. Робоча група з розгляду пропозицій щодо визначення спроможної мережі закладів охорони здоров'я Київської області та проекту плану розвитку госпітального округу визначила кластерні лікарні регіону. Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування стала кластерною. Про це повідомила член групи та заступниця голови Київської обласної ради **Тетяна Семенова**.

На зустрічі у МОЗ, де керівництво Київщини представляли голова КОВА Руслан Кравченко та заступниця голови Київської облради Тетяна Семенова, відбулося кінцеве засідання щодо визначення закладів, які увійдуть у спроможну медичну мережу Київської області, повідомило видання «Київський регіон».

«Рішення далися не просто. Із запропонованого варіанту надкластерних закладів, члени робочої групи категорично не погодилися на включення в мережу двох обласних та двох психіатричних лікарень. Натомість дослухались до нашої пропозиції та включили дві дитячі обласні лікарні (особисто дякую Міністру за підтримку). Також не підтримано пропозицію визначити Броварську БЛП як надкластерну – вона буде кластерною. Непросто було відстояти кластерні лікарні у Фастівському районі – Боярську та Фастівську БЛП, в Обухівському – Васильківську та Обухівську БЛП, а Білій Церкві першу та другу лікарні як кластерні заклади», – йдеться в повідомленні.

Які медзаклади Київщини стали надкластерними?
Київська обласна клінічна лікарня.

Київський обласний фтизіопульмонологічний центр.
Київський обласний онкологічний диспансер.
Київський обласний перинатальний центр.
Київський обласний центр ментального здоров'я.
Київська обласна дитяча лікарня.
Київська обласна дитяча лікарня №2.

Які медзаклади Київщини стали кластерними?

Білоцерківський район: Білоцерківська міська лікарня №1 та Білоцерківська міська лікарня №2.
Бориспільський район: Бориспільська БЛП.
Броварський район: Броварська багатопрофільна клінічна лікарня.
Бучанський район: Ірпінська центральна міська лікарня.
Вишгородський район: Вишгородська центральна районна лікарня.

Обухівський район: Васильківська БЛП та Обухівська БЛП.
Фастівський район: Боярська лікарня інтенсивного лікування та Фастівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування.

НАЦІЯ НЕЗЛАМНИХ: ЗАВДЯКИ ІНІЦІАТИВІ НОВОЇ ПОШТИ ТА БФ «ОНУКУ» УКРАЇНЦІ ЗА ТРИ ДОБИ ПОКРИЛИ ПОТРЕБИ ПОСТРАЖДАЛИХ ВНАСЛІДОК ПІДРИВУ КАХОВСЬКОЇ ГЕС

Нова пошта призупинила збір гуманітарної допомоги для жителів Херсона, оскільки пропозиція вже в кілька разів перевищує потреби населення, - про це повідомили у Новій пошті. Наразі в херсонському хабі НП — понад 1 000 тонн гуманітарної допомоги, це більше ніж 40 000 посилок, які відправили небайдужі українці, а Нова пошта власним коштом доставила їх у місто.

Після підриву росіянами Каховської ГЕС Нова пошта та Благодійний фонд «ОНУКУ» оголосили про збір гуманітарної допомоги для постраждалого Херсона.

За словами директора вантажного відділення Нової пошти №1 міста Обухова Володимира Танашука, жителі громади активно взялися допомагати херсонцям, які потрапили у біду. Вони приносили до чотирьох відділень Нової пошти у місті Обухові продукти, одяг, ліки, ковдри і т.і., а наші працівники пакували і dopravляли посилки до потерпілого міста.

Партнери ініціативи — БФ «ОНУКУ» — нині цілодобово займаються сортуванням

гуманітарних вантажів. За їхніми підрахунками нині отримано по 200 кг продуктів, ліків, одягу та побутової хімії на людину. Найважчої допомоги вистачить на період у 3-6 місяців залежно від потреб населення.

За інформацією офіційного сайту Нової пошти, вона і БФ «ОНУКУ» зі свого боку гарантують, що надіслана допомога буде відсортована та упродовж найближчих п'яти місяців раціонально розподілена між жителями Херсона та області, котрі опинились у скрутних життєвих обставинах.

Також Нова пошта та БФ «ОНУКУ» просять українців не відправляти гуманітарну допомогу в Херсон.

ЮВІЛЕЙ ШКОЛИ МИСТЕЦТВ

ТУТ РОЗКРИВАЮТЬСЯ ТАЛАНТИ



«У 1968 році було засновано наш заклад. Називався він музичною школою. В ньому розпочинали роботу вісім викладачів по класу баяна, духових інструментів, фортепіано та скрипки.

Зростав Обухів, зростала і наша школа. У 1992 році у ній відкрився цілий відділ образотворчого мистецтва, тож музичну школу перейменували у школу мистецтв.

Педагогічний колектив нашого закладу зараз налічує понад тридцять викладачів, маємо більше трьохсот вихованців. У школі працюють два відділення: музичне та образотворчого мистецтва. Вихованці музичного відділення навчаються грі на фортепіано, гітарі, домрі, бандурі, баяні, акордеоні, духових інструментах. Учні мають змогу навчатися сольного співу - вокалу народного та академічного. Талановита малеча може обрати різні напрямки.

Одинадцять випускників школи повернулися до рідної альма-матер, аби передати досвід наступному поколінню. Відділ образотворчого мистецтва налічує до ста вихованців. Працюють на відділі чотири викладачі. Ми дуже пишаємося своїми випускниками. На момент закінчення школи вони показують високу майстерність.

Маємо хоровий клас, актову залу, де зазвичай проходили концерти з великою кількістю публіки. На жаль, зараз у школі пусті коридори, адже війна внесла у наше життя свої корективи.

Та попри всі перешкоди школа мистецтв

Провідному початковому спеціалізованому мистецькому навчальному закладу Малишкова краю - Дитячій школі мистецтв міста Обухова наприкінці травня виповнилося 55 років. З нагоди ювілею директор ДШМ Анна КОСЕНКО розповіла наступне:



змогла відзначити 55-річний ювілей на великій сцені. Ми провели звітний концерт учнів Дитячої школи мистецтв міста Обухова. Упродовж вечора гості насолоджувались цікавою програмою з різнобарвними номерами, в якій були представлені всі інструменти, усі жанри, різний вокал. Організатори та учасники подарували глядачам яскраві художні номери.

Незважаючи на сумні події сьогодення, цей рік був дуже плідним для нашого закладу - ми маємо чимало лауреатів багатьох конкурсів різних рівнів. Всі вони були нагороджені зі сцени під оваці залу. Нашою гордістю є перемога найменших вихованців Дитячої школи мистецтв - хору молодших класів «Струмочок» під керівництвом Тетяни Булах.

Пишаємося нашими чудовими талановитими дітьми та професійними викладачами. Щира подяка батькам наших вихованців, бо без них ми б не мали таких талановитих дітей. Щира подяка нашим Збройним силам, адже завдячуючи їм ми можемо проводити такі заходи. Сподіваємося, що скоро настане перемога, і стіни школи знову наповняться веселими нотами життя, яких сьогодні так не вистачає».

Ілона ОМЕЛЬЧЕНКО

ПРОЛУНАВ ДЗВІНОК ОСТАННІЙ...



Свято Останнього дзвоника в Копачеві



Випускники ліцею №4 міста Обухова

31 травня у закладах освіти та дошкільних закладах Обухівської міської територіальної громади відбулися урочисті заходи з нагоди завершення навчального року.

На офіційній сторінці Обухівська міська рада привітала випускників, учнів, вихованців та батьків, педагогів усіх навчальних закладів громади зі святом Останнього дзвоника.

«Дуже хочемо, щоб наші діти зростали під мирним небом, щоб майбутнє їхнє було наповнене радістю, благополуччям, успіхами, гордістю за Україну та любов'ю

до рідної землі. Нехай щастить вам, дорогі випускники! Завжди пам'ятайте, де б ви не були, ви повинні залишатися людьми, патріотами, особистостями. Велика подяка учителям, викладачам, вихователям за неймовірної важливості справу – вчити дітей, надихати їх та виховувати в них чесноти, необхідні для повноцінного життя людини. Дякуємо батькам за підтримку дітей та неocenний вклад у їхнє виховання! Зичимо усім міцного здоров'я, впевненості у завтрашньому дні, затишку та добра в кожному родині. Омріяної та догоцюваної перемоги нашій Україні!», - йдеться в повідомленні.

ДО 90-РІЧЧЯ УТОСУ



Віктор Михайлович ГЕЛЯ,
директор Обухівського УВП УТОС

- Наше Обухівське учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих (УВП УТОС) розпочало відлік своєї історії 23 березня 1962 року. Наказ про його створення виданий 1 жовтня 1961 року і відтоді розпочався пошук майданчика для розміщення виробництва. На території старого маслозаводу по центральній вулиці міста, між центром та автостанцією, УТОСу виділили один цех, директором призначили Петра Радіоновича Находкіна. Першою продукцією новоствореного підприємства стали меблеві цвяхи, виготовлені за допомогою ручних верстатів, та прищіпки. Незрячі та слабозорі працівники товариства жили тоді в гуртожитку в центрі (біля ЗАГСу) та у двоповерхівці (напроти соцзабезу), яка на зорі утворення УТОСу слугувала за контору. Через п'ять років (у 1969) на мікрорайоні Лікарня збудовано новий корпус учбово-виробничого підприємства та двоповерховий гуртожиток.

Свого розквіту УВП УТОС досягло у 1970-1980 роках. Ми мали столярню майстерню; механічний цех, де виготовляли пресформи, штампи і всю необхідну технологічну оснастку; гальванічну дільницю; власний автопарк. Ми відчували підтримку держави, а продукція, яку ми випускали, користувалась попитом у народному господарстві. Це прищіпки для білизни, розетки, вимикачі, електричні подовжувачі, деталі для контактного з'єднання електрики (клепні колодки). В кооперації з іншими підприємствами УТОСу – Боярським та Білоцерківським – збирали соски-пустушки для немовлят, зажими для карнизів. З 1990-х років і донедавна складальною роботою нас забезпечував картонно-паперовий комбінат.



Ливарник пластмас Валентина Соболь обрізає литники на прищіпці, яку вливають на термопласт-автоматах.

У 1976 році на мікрорайоні Лікарня для незрячих та слабозорих працівників ввели в експлуатацію п'ятиповерховий житловий будинок. Його побудували за рахунок підприємства. Для зручності мешканців на першому поверсі розташували магазини - продуктивий та промислових товарів.

Підприємство розвивалось і потребувало розширення, тож наприкінці 1980-х на його території збудували новий адмінкорпус та дві дільниці лиття і пресування пластмас. У просторій новобудові розмістились ад-

ЖИТТЯ НА ДОТИК

Цього року Українське товариство сліпих (УТОС) відзначило поважний ювілей - 90 років з часу заснування. Організація забезпечує працевлаштування, медичний і соціальний захист осіб з інвалідністю по зору, які не можуть конкурувати на ринку праці. Для цього створювались первинні організації та організовувались учбово-виробничі підприємства, на яких незрячі люди мали можливість повноцінно жити і працювати. Є таке підприємство і на території нашої громади – це Обухівське УВП УТОС. З 2003 року його очолює Віктор Михайлович ГЕЛЯ, а до того часу за два десятиріччя він працював заступником. Понад сорок років директор живе підприємством, опікується проблемами людей, які працюють на ньому. Слово керівнику:

міністрація, технічна служба, бухгалтерія, відділ кадрів, бібліотека, актовий зал, радіовузол, медпункт, стоматологічний кабінет та їдальня.

- Вікторе Михайловичу, кажуть, що Ваш батько стояв у витоків створення Обухівського УВП УТОС. Це правда?

- Так, мій батько Михайл Терентійович Геля був серед тих активістів, завдяки наполегливості яких утворилося наше підприємство. У 1957-му році троє молодих людей з інвалідністю по зору: Гнат Савелійович Удовенко, Микола Федорович Назаренко і Михайл Терентійович Геля «загорілися» створенням у районі Первинної громадської організації райУТОСу - районного товариства сліпих (першим її головою обрали Гната Удовенка). Аби організувати виробництво, ця амбітна трійця потрапила на прийом до Коротченка, тодішнього голови Ради Міністрів України. Його втручання і посприяло відкриттю в Обухові підприємства для незрячих людей.

- Обухівщина – місце Вашої сили? Ваше коріння тут?

- Батьки мої тутешні: батько – з Григорівки, мама – з Германівки. Я – найстарший серед дітей, молодший за мене Юрій і найменший Володимир. Мама померла молодшою, коли мені було всього десять років. Незрячий батько не міг дати раду трьом дітям, тому мене і Юрія віддали до дитячих будинків, а Володимир залишився з батьком. Виховувався я в трьох дитбудинках – у Мостищах Макарівського (нині Фастівського) району, Боярці та Поліському. Найдовше - у Мостищах, тому місцем сили вважаю це невеличке село, в якому провів дитячі роки. Туди їжджу і допомагаю вихованцям інтернату, підтримую з ними тісний контакт. На жаль, немає вже моїх менших братів: Юрія не стало у 1985-му, а Володимира, якого знав, мабуть, весь район (Володимир Михайлович Геля очолював потужне сільськогосподарське підприємство ТОВ «Світанок» - авт.) - сім роки тому.

- Ви пройшли шлях – від робітника до керівника. Що вдалося за ці роки?

- До 1976 року я встиг попрацювати у системі споживчої кооперації в Красному Другому (нині Германівка) та у Ставищенському районі, одружитися. Після отримання інвалідності переїхав з родиною до Обухова і розпочав трудову діяльність на УВП УТОС спочатку слюсарем-складальником, згодом майстром по надомниках. Ріс професійно, навчався - отримав дві вищі освіти. З 1982 по 2003 рік займав посаду заступника директора з соціальних питань. Останні двадцять років, з квітня 2003-го, очолюю підприємство. Двічі обирався депутатом міської ради, був членом виконкому. На сьогодні виконую обов'язки ще й голови правління обласного УТОСу, позаяк голова виїхав за кордон з початком війни. Тож турбот побільшало, адже долучилось обслуговування, крім Обухова, ще й первинних організацій Богуслава, Миронівки та Кагарлика. Маю багато нагород, серед яких виділяю декілька: державну нагороду України — орден «За заслуги» III ступеня, звання «Почесний громадянин Обухова», бо все життя намагався працювати гідно, бути корисним для громади та країни; і Заслужений член УТОСу, адже очолюю колектив людей, які фізично не бачать очима, але «бачать» по-іншому – звуками, відчуттями, дотиками, серцем. І часто «бачать» набагато чіткіше за інших, бо очі можуть обманювати, а серце – ні. Їхня довіра та повага надихають та надають мені сил для подальшої праці. А ще мій тил і моя підтримка на роботі та вдома – дружина Ліда Петрівна.

- Скільки керівників змінилося з початку створення підприємства?

- Я – четвертий. Першим директором УВП УТОС був Петро Радіонович Находкін, другим – Леонід Федотович Піляєв. Мій попередник, Василь Кирилович Павліковський, очолював підприємство 25 років.

- Вікторе Михайловичу, що турбує Вас як керівника?

- Самі бачите, у який час живемо: війна,

обстріли. Не можу похвалитися виробництвом, з об'єктивних причин поменшало замовлень, в т.ч. й з ККПК. Випускаємо, в основному, прищіпку, поліетиленову кришку та пластикові вішалки для одягу, подовжувачі електричні. Намагаємось забезпечити працівників роботою, хоча в теперішніх реаліях це дуже складно, деколи перевели на неповний робочий день. Зараз на виробництві зайняті майже сто працівників. Наше підприємство – єдине



УВП УТОС має власну бібліотеку. На стелажах - книги, надруковані шрифтом Брайля, аудіокниги, поряд - куточок старожитностей.

в області, котре утримує надомників, у нас їх двадцять шість. Проблем вистає, долаємо, по-можливості. Шкода, що держава у такий нелегкий час вирішила кинути напризволяще наше товариство, і тому Кабмін, Міністерство соціальної політики виносять такі постанови і законодавчі акти, які різко погіршують становище людей з інвалідністю по зору. Куди піти працювати незрячим чи глухим молодим людям? Їм потрібно самореалізація. На роботі для них потрібно створити умови, аби вони не почувалися вигнанцями. У нас, наприклад, крім працевлаштування, є пречудова бібліотека, наповнена аудіокнигами; книгами, надрукованими шрифтом Брайля. Слабозорі можуть скористатись комп'ютером або читати книги, використовуючи збільшувальний екран. Маємо також облаштовані усім необхідним медпункт та радіовузол. Разом із завклубом Тетяною Федосіївною Вишнівецькою розвиваємо художню самодіяльність. До речі, нашому самодіяльному народному хору «Світанок», яким керує заслужений працівник культури Роман Михайлович Черепаша, у грудні виповнюється 60 років. Дай Боже, щоб до того часу ми

Шинкарук, Галина Олександрівна Панченко, Ольга Нестерівна Мельник, Марія Павлівна Федоряченко, Олександр Олексійович Геля, Ганна Олексіївна та Володимир Володимирович Гриценки, Катерина Андріївна та Іван Григорович Зелінські, Валерій Дмитрович та Надія Антонівна Люшненки, Тетяна Григорівна Соломенюк, Сергій Лаврентійович Сидорчук, Валерій Володимирович Тимченко та Марія Леонідівна Сохлакова. Хочу відзначити і ливарників пластмас Ольгу Петрівну Щербину та Валентину Петрівну Соболь, слюсаря-наладжувальника Сергія Олександровича Гелю. Слова подяки – Благодійній організації «Благодійний фонд ХУМАНЕІД», яка на постійній основі надає продуктивні набори нашим людям. Дякую за співпрацю ГО «Материнське серце», зокрема Вірі Іванівні Іщенко, через неї передаємо допомогу військовим; Обухівській міськрайонній організації Товариства Червоного Хреста України та її директору Галині Миколаївні Бауковій.

- Чи знаходите порозуміння з владою?

- Так, з міською радою у нас склалися дружні стосунки. Знаходили порозуміння і підтримку з попередніми керівниками, знаходимо їх і з теперішнім – Сергієм Миколайовичем Ключком. Дякуємо за продуктивні набори до свята працівникам УВП УТОСу, виділені міськрадою. Вдячні депутатам,

які опікуються нашими людьми. Маю на сьогодні актуальну пропозицію до керівника міста стосовно здачі в оренду громаді за одну гривню в рік нашого укриття. З перших днів війни воно активно експлуатується, до нього і зараз під час тривоги сходяться мешканці мікрорайону Лікарня. І ще маємо прохання до міської ради: передбачити в бюджеті громади фізичний супровід осіб з інвалідністю по зору.

- Здаєте в оренду приміщення?

- Щоб яось забезпечити свою фінансову спроможність, здаємо приміщення в оренду приватним підприємцям. Надали місце для відділення зв'язку, за що нам дякують наші ж працівники, адже не виходячи в місто, вони мають можливість отримувати тут свої пенсії. Кілька років тому виділили приміщення для богослужіння.

- Що непокоїть Вас, за що болить душа?

- Війна зачепила кожного українця. Не стала винятком і моя родина - мій зять Гетьман Сергій Васильович у 2015-2016 роках брав участь в антитерористичній операції на Донбасі. Мріяв, аби наша держава була вільна і незалежна. Після



Гордість підприємства - самодіяльний народний хор «Світанок» (керівник Роман Черепаша). У грудні йому виповнюється 60 років.

дали концерт на честь нашої перемоги! До слова, шістдесят років трудової діяльності та участі в хорі відзначає найстарша наша працівниця, складальниця Тетяна Савіна Соболь.

- Можливо, час назвати всіх, хто того заслуговує?

- Певно, що так. Це працівники, які п'ятдесят і більше років працюють чи працювали на підприємстві, а саме: Марія Федорівна

важкої хвороби, отриманої на фронті, Сергія не стало. Його син, а мій онук, Олександр продовжив справу батька. З перших днів війни він боронить нашу землю від російського окупанта. Щодня прошу у Бога захисту для онука і для наших воїнів, щоб усі вони повернулися здоровими і неушкодженими, а на полі битви їх супроводжувала удача. Україні щиро бажаю перемоги!

Спілкувалась Олена ДРАЧУК

ІНТЕРВ'Ю З НАГОДИ



Людмила АДАМОВА: «БУТИ ПРОФЕСІОНАЛОМ СВОЄЇ СПРАВИ І МАТИ БАЖАННЯ ДОПОМАГАТИ ЛЮДЯМ - ГОЛОВНІ КРИТЕРІЇ, БЕЗ ЯКИХ НЕ МОЖНА БУТИ ЛІКАРЕМ»

Про галузь медицини, що спеціалізується на лікуванні зубів та ротової порожнини, а також про фаховість, любов до власної справи, розвиток технологій у стоматологічній сфері поговоримо з директором Обухівської стоматологічної поліклініки Людмилою Олександрівною АДАМОВОЮ:

- Людмילו Олександрівно, коли Ви зрозуміли, що хочете стати стоматологом?

- Напевно, ще з перших зустрічей з лікарем. В дитинстві нас регулярно обстежували в стоматологічних кабінетах і ми не боялися лікарів. Лікувалися вчасно, двічі на рік ходили до стоматолога. Мабуть, тоді. А лікарем хотіла стати скільки себе пам'ятаю. Мама моя - вчителька, і я вважала, що вчитель і лікар - найгуманніші професії. Вже понад 40 років працюю і жодного разу не пошкодувала про свій вибір. Хоча це і фізично, і психологічно важка робота, але звикла, втягнулася. Певно, покликання.

- Де стоматологи лікують зуби?

- Тут, у себе. Не була в жодній іншій клініці, ні в Обухові, ні в Києві.

- Чи бували у Вашій практиці якісь смішні чи дивні випадки?

- Повно. Прийшла нещодавно бабуся в хірургію, сіла в крісло і каже: «Я страшно боюся, буду кричати». Ну що ж робити, кричати. Вкололи знеболююче, вирвали зуб. А вона знов: «То коли ж починати кричати? Вже все? А я ще й не кричала». За всю практику безліч таких випадків: і в крісло по-різному сідали, і роззувалися.

- У чому особливість стоматологічного бізнесу? Як визначити, чи успішна ця діяльність?

- Успішний бізнес - це той, що розвивається. Наша поліклініка не стоїть на місці, тому вважаю, що ми успішні. Зараз створили підприємства і дали можливість заробляти. Хоч я і кажу: бізнес бізнесом, а лікувальна справа - окремо. Має бути чітка грань, потрібно і розвиватись, але й про пацієнтів не треба забувати. Потрібно розвивати всі послуги, від мінімуму до максимуму, щоб лікарня була конкурентоспроможною. Наша поліклініка комунальна і, завдяки тому, що нас дуже підтримує міська рада, тут можуть собі дозволити пролікуватись і люди середнього достатку. Пенсіонери приходять. Молоді багато. Діток до нас водять, у нас чудові дитячі лікарі. Міська рада оплачує комунальні послуги, виділяє кошти на обладнання і ремонт. Це великий плюс, який дає змогу зменшити ціни. За минулий рік ми прийняли 2260 чоловік внутрішніх переселенців. Ціна значно нижча, ніж в інших, тому люди звертаються.

Особливістю конкретно нашої поліклініки

є те, що у нас вузькопрофільні спеціалісти. Кожен лікар розвиває свою спеціалізацію: дитячий - лише дитячий лікар, хірург - лише хірург тощо. Так, з року в рік, роблячи одну й ту ж роботу, лікар вдосконалює свої навички.

Для покращення послуг, раз на півроку проводимо анонімне опитування. Пишемо опитувальник: що подобається в закладі, що не подобається, що б хотіли змінити, пропозиції для покращення сервісу. Пацієнти заповнюють і вкидають у спеціальну скриньку. Ми збираємось колективом на медичну раду і обговорюємо, враховуємо думку людей і, за потреби, впроваджуємо. Старасмося, розвивасмося, розширюємо послуги, щоб люди могли якісно пролікуватись тут, в Обухові, а не їхати в Київ чи інші міста.

- Скільки обласних таких комунальних закладів?

- В області було багато стоматологічних поліклінік, а на сьогоднішній день залишилося три - обласна дитяча в Білій Церкві, Вишгородська і наша, Обухівська. Це саме ті, які зберегли всі види послуг, відповідають вимогам НСЗУ і мають договір з НСЗУ. Лікарі Бориспільської поліклініки приїжджали з мером, вивчали досвід. Були і з Вишгородської, Броварської. Але, більшість стоматологічних поліклінік в області або розформували, або залишили 2-3 лікарі на невідкладні стани. До нас не лише пацієнти з Обухова звертаються, з усього району їздять. Десь півроку тому був випадок з п'ятирічною дитиною. Напухла щока, а приватні клініки не хотіли братися, бізнесово їм не вигідно та ще й у дітей дуже швидко настає ускладнення. Випадок важкий, а грошей не зароблять. Відправили шукати комунальну поліклініку. Три дні шукали у своєму регіоні, в Миронівці, Кагарлику. Вже аж тоді до нас потрапили і отримали допомогу. На жаль, такі випадки досить поширені.

- Яким повинен бути працівник лікарні?

- Бути професіоналом своєї справи і мати бажання допомагати людям. Це головні критерії, без яких не можна бути лікарем. Зараз у нас працюють 20 лікарів: 8 лікарів вищої категорії, 4 - першої, 3 - другої, 5 - лікарів-спеціалістів. Також 10 медичних сестер і 5 зубних техніків. Я вважаю наш колектив однією зі складових успіху. Колектив - велика сила, і я ними пишаюся.

Ми, звичайно ж, провели оптимізацію. Розрахували скільки нам потрібно персоналу, скільки зможемо забезпечити заробітною платою, і працюємо. В даний момент у нас достатньо і лікарів, і середнього, і молодшого медичного персоналу аби забезпечити нормальну життєдіяльність медичного закладу.

- Які послуги надаєте та скільки тут можна залишити грошей?

- Все дуже індивідуально і залежить від випадку, з яким людина звернулася. Гривень за 500 можна вилікувати карієс. У нас можна отримати такі послуги: лікування зубів під знеболенням, з використанням сучасних матеріалів. Вибір матеріалів у нас дійсно великий, лише фотополімерних матеріалів у нас десять, а то і більше різновидів. Ще: косметична реставрація зубів, зняття зубного каменю, хірургічна допомога, ортопедична стоматологія, рентенологічне обстеження, фізіотерапевтичне лікування захворювань.

Окремо хочу сказати про нашу хірургію. Ми не лише видаємо зуби будь-якої складності, в тому числі, і зуби «мудрості». Наші лікарі роблять все, навіть те, за що інші не беруться. Підрізаємо вуздечки, видаємо папіломи тощо. Плануємо нову послугу - імплантологію, будемо закупляти імпланти. До речі, у нас вже й лікар є.

- Які послуги згідно з договором із НСЗУ безкоштовні для пацієнтів?

- Невідкладна допомога дорослим та дітям - це стан, який загрожує життю людини, і планова дитяча стоматологія. НСЗУ сплачує 130 гривень за одну стоматологічну послугу, за ці кошти важко повністю вилікувати зуб, але, зберегти його функцію можливо. Лікарі пропонують варіанти, завжди є вибір. Часто пацієнти самі обирають дорожчу послугу, наприклад, фотополімерну чи по кольору підібрану пломбу. Це дороговартісні матеріали, переважно закордонного виробництва, тому не входять в безоплатний пакет. На жаль, у даний момент невідомо чи буде НСЗУ укладати договори на стоматологічні послуги. Хоча вся стоматологічна спільнота піднялася, ми писали листи від області, від асоціації стоматологів. Але що буде, поки не знаємо. Надіємося, що хоч пакет невідкладних станів нам залишать, щоб ми могли допомагати людям, які не можуть собі дозволити платну послугу.

Скажу так, стоматологія - фінансово залежна галузь. Без обладнання, інструментів і матеріалів не можемо лікувати. Треба витратити кошти, придбати все необхідне, аби надати допомогу, навіть невідкладну. Необхідні матеріали не продаються у звичайних аптеках, лише в спеціалізованих магазинах. В Обухові, на жаль, таких немає, тому замовляємо.

Крім того, в Обухівській громаді з початку року діє Програма підтримки населення стоматологічними послугами, затверджена депутатами міської ради. За цією Про-

грамою, жителі громади відповідних категорій, раз на три роки можуть отримати терапевтичну, хірургічну та ортопедичну стоматологічну допомогу без застосування дороговартісних матеріалів на суму до 10 тисяч гривень. Зокрема, це люди з I-ю та II-ю групами інвалідності, які мають право на соціальну пільгу; особи з інвалідністю внаслідок війни; почесні донори; члени родини загиблих ветеранів війни; учасники бойових дій; жінки, які мають звання «Мати-героїня»; особи, які мають заслуги перед Батьківщиною; ліквідатори та постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС I-ї та 2-ї категорій тощо. Детальніше про те, хто може отримати таку послугу, які потрібні документи тощо, можна дізнатись у нас в реєстратурі.

За минулий рік у нас безкоштовно пролікувалися 5988 воїнів ЗСУ і ТрО.

Наразі працюємо над змінами до Програми, з метою розширення переліку пільгових категорій.

- Плануєте оновлення чи придбання нового обладнання?

- Депутати Обухівської міської ради проголосували за виділення коштів на придбання ортопантомографа з функцією КТ (дентальний панорамний рентген - ред.) - це обладнання для імплантології. З цим апаратом буде можливість обстежити не лише конкретний зуб, а повністю зубо-щелепну систему. Пошарове обстеження м'яких і твердих тканин дасть змогу детальніше обстежувати щелепно-лицеву ділянку і визначити чи показані імпланти. Також цей апарат працює як дентальний комп'ютерний томограф, завдяки якому можна виявити і онкопатології.

Також плануємо ремонт рентген-кабінету, щоб установити ортопантомограф, на це теж виділяють кошти.

Ще отримали гуманітарну допомогу з Радебойля (Німеччина). Це стоматологічний кабінет. У набір входить навіть невеличкий ігровий майданчик для дітей, поки чекають у черзі; планшети, щоб дітям фільми чи мультики вмикати під час лікування; також меблі для зали очікування.

Кілька років тому купили візіограф - це система, яка сприймає рентгенівське випромінювання, трансформує його в цифровий вигляд і виводить зображення на екран комп'ютера. У всіх лікарів є комп'ютери, вони отримують якісніше зображення відразу на моніторі, а не на плівці. Це значно здешевшує процес, адже не потрібно купувати плівку, реактиви тощо.

- Що хотіли б побажати Обухову і Україні?

- Як і всі - перемоги і миру. Це найголовніші наші бажання, і завдання. Як лікар хочу побажати, щоб усі були здорові, а як лікар-стоматолог скажу: лікуйте зуби вчасно! Це попередить ускладнення і соматичні захворювання інших органів.

Ірина ЮХИМЧУК,
«Хроніки Обухова»

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ МІСЬКАНЦІВ ГРОМАДИ!



У результаті обговорення з представниками міської ради, КП «Обухівтеплотрансбуд», яке виконує обов'язки Міської ритуальної служби, а також з Обухівського БЛЛЛ, та з метою економії бюджету мешканців Обухівської міської територіальної громади була досягнута домовленість щодо транспортування тіл покійних (загиблих).

ТОВ «Паркер Груп» взяло на себе зобов'язання надавати транспортні послуги у частині транспортування тіл покійних без стягнення плати (БЕЗКОШТОВНО), а саме:

- тіл загиблих військовослужбовців, які загинули у результаті військової агресії, з мургу Обухівської БЛЛЛ до місця поховання (діє на час військового стану);

- тіл покійних з лікувальних відділень Обухівської БЛЛЛ до патологоанатомічного відділення (мургу);

- тіл покійних з місця смерті для зберігання до патологоанатомічного відділення Обухівської БЛЛЛ (діє на час військового стану);
- тіл покійних до мургу КОБ СМЕ для проведення судово-медичної експертизи (діє на час військового стану).

Транспортування покійного для зберігання, місце смерті якого не є відділення Обухівської БЛЛЛ, здійснюється відповідно до заяви уповноваженої особи, родича чи опікуна, інформаційної довідки (заповнюється ритуальною службою) та реєстрації на приймальню відділення.

Направлення тіла покійного до відділення Обухівської БЛЛЛ для проведення судово-медичної експертизи здійснюється на підставі Постанови про призначення судово-медичної експертизи відповідним органом та в супроводі працівників Національної поліції України.

Виклик санітарного автомобіля здійснюється ЦІЛОДОБОВО за телефонами: 096-303-28-15 або 096-853-04-33

СТАРТУВАВ ПЕРШИЙ ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОЇ ГРИ «СОКІЛ» («ДЖУРА»)

Нещодавно стартував перший етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») - 2023. Не порушучи традиції, очолі позмагатися зібратися на мікрорайоні Яблуневий міста Обухова, на території Академічного ліцею №4.

Цьогоріч у гри взяли участь рої від десяти закладів освіти Обухівської міської територіальної громади, а саме: «Козацька вярта» (Академічний ліцей №4); Імені О.Майка (Германівський ліцей імені братів Гетьманів); «Січові вовки» (Краснослобідський ліцей); «Звятижці» (Академічний ліцей №1, м.Обухів); «Непереможні» (Академічний ліцей №5, м.Обухів); «Юні отамани» (Академічний ліцей імені В.Мельника, м.Обухів); «Сдність» (Григорівський ліцей); «Славні козаки» (Копачівська гімназія); «Соколята» (Семенівський ліцей); «Молода Січ» (Долинянська гімназія).

Аби здобути перемогу, учасникам слід

було показати майстерність у стрільбі, продемонструвати фізичну підготовку, навички з тактичної медицини, мінної безпеки, метання гранати, а також упевнено та швидко пройти смугу перешкод. Вдалого старту і впевненої перемоги побажав учасникам військово-патріотичної гри секретар Обухівської міської ради Сергій Ключко.

Результати змагань наступні: I місце виборів рій Імені О.Майка Германівського ліцею імені братів Гетьманів; II - рій «Січові вовки» (Краснослобідський ліцей); III місце - рій «Козацька вярта» Академічного ліцею №4 міста Обухова. Переможцям, призерам та активним учасникам козацької гри вручили кубки, грамоти та подарунки.

«Цей день таборювання пройшов для всіх нас дійсно «на одному диханні» та став ще одним свідченням - Україна має гідне молоде покоління, яке шанує історію свого народу, поважає традиції та має національну гідність», - розповіли в ліцеї.